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建設国保の加入は民商で 
■ 個人事業で建設業の方が対象です 

■ 保険料は定額制なので安心です 

■ 休業５日以上の場合、補償があり 

■ 医療費が月１７５００円以上は還付 

 

労災・雇用保険の加入を 
● 建設業なら事業主のみでも加入が 

 （大工・左官・管・電気・塗装等） 

● 保険料は年３回の分割払い 

● 他の組合よりも低い手続き費用 

 

 

民商共済会はあなたの味方  
◆会員・配偶者は無条件加入 

◆月１０００円で入院１日３０００円 

◆3 日以上入院で１２０日分まで給付 

◆７５才で長寿祝金（65 未満加入） 
 

 

民
商
共
済
会
に
加
入
し
ま
し
ょ
う 

  

民
商
共
済
会
は
創
設
４
０
周
年
。
民
商
会
員
の
加

入
者
も
全
国
で
８
０
％
を
超
え
、
大
き
く
前
進
し
て

い
ま
す
。
県
南
民
商
で
も
８
０
％
到
達
ま
で
あ
と
お

よ
そ
５
％
で
す
。
民
商
会
員
と
そ
の
配
偶
者
は
無
条

件
で
加
入
で
き
ま
す
。
ぜ
ひ
ご
協
力
を
！ 

インボイス廃止・消費税減税 

婦
人
部
か
ん
た
ん
料
理
教
室 

  

今
回
は
「
シ
フ
ォ
ン
ケ
ー
キ
」
を
つ
く
り
ま
す
。
誰

が
作
っ
て
も
失
敗
し
な
い
ケ
ー
キ
の
作
り
方
を
伝
授
し

ま
す
。
ぜ
ひ
こ
の
機
会
を
お
見
逃
し
な
く
。 

 

● 

４
月
１
９
日(

土)  

午
後
１
時
か
ら 

● 

板
橋
コ
ミ
ュ
ニ
テ
ィ―

セ
ン
タ
ー 

調
理
室 

 
 

 
 

つ
く
ば
み
ら
い
市
板
橋 

● 

参
加
費 

５
０
０
円 

● 

定 

員 

１
２
名 

● 

持
ち
物 

エ
プ
ロ
ン 

マ
ス
ク 

三
角
巾 

 

 

 

BBQ 交流会開催します 

集
会
と
パ
レ
ー
ド
集
団
申
告
へ 

  

５
６
回
を
数
え
る
３
．
１
３
重
税
反
対
統
一
行
動
は
、

県
内
で
も
８
か
所
で
行
わ
れ
、
集
会
や
パ
レ
ー
ド
、
集
団

申
告
が
行
わ
れ
ま
し
た
。 

 

県
南
地
区
で
の
集
会
は
、
龍
ケ
崎
市
多
目
的
広
場
駐
車

場
で
開
催
。
最
初
に
県
南
民
商
の
高
野
会
長
が
決
意
表

明
。
財
務
省
前
で
の
デ
モ
や
こ
れ
を
報
道
し
な
い
マ
ス
コ

ミ
の
異
常
性
に
対
す
る
告
発
が
述
べ
ら
れ
ま
し
た
。
続
い

て
農
民
組
合
、
年
金
者
組
合
、
医
療
生
協
の
各
代
表
が
あ

い
さ
つ
。
最
後
に
集
会
宣
言
が
読
み
上
げ
ら
れ
、
参
加
者

全
員
で
採
択
さ
れ
ま
し
た
。
そ
の
後
、
年
金
者
組
合
の
代

表
に
よ
る
「
ガ
ン
バ
ロ
ウ
三
唱
」
を
全
員
で
コ
ー
ル
し
、

税
務
署
ま
で
の
パ
レ
ー
ド
が
行
わ
れ
ま
し
た
。 

今年もバーベキュー交流会を開催します。会

場は昨年と同じ、きらくやまふれあいの丘の

BBQ施設です。この広場は、大人も子供も楽し

める施設が整っており、おおいに満足させてく

れます。家族での参加も大歓迎です。 

 

■ ４月２７日（日） １１時集合 （小雨決行） 

■ 会場 きらくやまふれあいの丘 BBQ施設 

■ 参加費  大人 １０００円 小学生 無料 

■ 申込  民商事務所まで  
 

 


